出过4本书的洛阳"神童",出国留学前要试试自己能不能独立生活

# 13 岁小作家窦蔻独自徒步走全国

徒步征得父母同意,不建议同龄人效仿

6岁半出书、12岁高中毕业、目前已出书4本 的13岁小神童窦蔻,准备出国留学前独自一人徒 步走遍河南、安徽、江苏等省,作为自己出国留学 前的一种锻炼。昨日上午,从洛阳出发徒步行走4 天来到郑州的他,在二七广场上拍照留念。

见习记者 王晋晋/文



## 留学前要走遍全国,徒步4天到郑

"小神童窦蔻来郑州 了。"昨日11时许,记者接 到市民电话称,13岁的小神 童窦蔻在二七广场上拍照留 念。几分钟后,记者在二七广 场见到了窦蔻。1.5 米多高的 个头,身穿磨白的牛仔服,肩 上背着一个黑色书包, 手中 握一面小红旗,脸颊双手均 冻出裂纹,但他仍乐呵呵的。

"走了4天才到郑州。" 窦甍一边从背包里掏书,一 边讲他4天来的经历。11 月24日,他从居住地洛阳 老城出发,途中经过偃师 市、巩义、上街等地。"我就 想来二七纪念塔看看。"刚 到郑州,他就直奔二七广场 拍昭留念。

"我想在留学前,自己

走遍全国。"窦蔻说,他的这 次出行行李非常简单, 包内 只有地图、日记本,还有他新 出的书。"旅途中可能会非 常艰苦,但我会把它当成一 种乐趣。"窦蔻把自己的这 次出行"定义"为出国前的 一次锻炼。"如果我能坚持 走下来,也就证明了我有在 国外独立生活的能力。

# 白天沿路行走,晚上借住农家

"白天行走,天黑时就停 下。"窦蔻说,他此次出行分 为三个阶段,第一阶段途经河 南、安徽、江苏;第二阶段往东 北方向出发;第三阶段走完西 部,返回中部。"按照行程规 划,我希望自己能在2008年 奥运会开幕时走到北京。"

说起此次行程的全部 费用,窦蔻说此次出行的千 元费用都是自己出书挣的。 "第一阶段的费用我预计为 500元。"窦蔻说坚持走到 江苏是不成问题的。当记者 问到这点钱是否够走遍全 国时,他很自信地说,一个

美国老太太带着几千元都 走遍美国了,相信他自己能 走遍全国。如果费用不够 时,他表示,会选择打工或 向父母借钱。

"晚上我借住在农民家 "当记者问到他4天来 的住宿情况时,窦蔻说。

#### 徒步征得父母同意,对路上的危险要随机应变

"不赞同其他孩子效仿 我徒步走遍全国。"窦蔻说, 他的此次行为是经讨父母同 意的。在窦蔻的观念里,孩子 在不耽误学业的情况下,可 以利用假期单独徒步行走, 关键是锻炼自己的独立能 力,但前提条件是,父母要批

准,并且自己遇到危险时,要 有随机应变的能力。

窦蔻说,他在10岁那 年,已经有单独徒步行走的 经历, 当时他单独从南京江 宁区走回市中心; 今年单独 坐飞机前往黑龙江讲课。

"途中也遇到了坏人。"

说起这两天路上的经历,窦 蔻仍心有余悸。他说,有个中 年男子跟他搭讪,想骗人。当 时,他很镇静,没有与男子纠 缠,而是朝人多的地方跑去。 最后,终于摆脱了中年男子。

接受完记者的采访,窦 蔻就往开封方向出发了。

#### 窦蔻经历

窦蔻的父亲窦玉明是 江苏人,母亲杨叶紫是洛阳 人, 两人都没固定的工作, 他们靠做家教、推销书籍和 出书为生。 3年前,他们 在洛阳市老城区丽京门买 下了一套约50平方米的半 地下室房子,定居洛阳。

2岁时, 窦萦跟随父母 摆旧书摊,他独立叫卖。

3岁时, 学会查字典, 能看懂少儿读物。

4岁半,开始写目记。

6岁半,出版11万字 长篇小说《窦蔻流浪记》, 被英国《每日电讯报》称为 "全世界最小的作家"

7岁时,进入江苏省一 所小学,直接读五年级,次 年小学毕业。

8岁时,出版作品集 《窦蔻的年华》。进入江苏省 一所初中,两年后毕业。

10岁时,出版长篇小 说《童年的眼睛》。进入上 海市一所高中,后休学。

12岁时,高中毕业。今 年年初,窦蔻出版了《灰色 少年 紫色少女》。

线索提供 责先生

作为一名长期饱受等 疮折磨的患者。而对如此 多针人产地的。告想治疗 都不知道如何选择,稍有 不仁会导致遗憾终身的启 "东南部分为是台湾 痛,运期疗效是香满意 肛门的能是否损伤\*\*成为 影响患者导展参注的工术 原志。包建的多的患者对 第69号流作为小寓。施" 拖,以致延迟最佳治疗时 机向加重病情,产生不良 的压果 我慌针对这样的 **杀热,发挥自身优势、博** 众家之长。通过对麻醉方 式全方位的或法及进。这一

到治疗中无疼痛和恢复期 的经营自对。并引进新 代中美台版這程序遊綜合 分疗系统结合病病的临床 表现, 论性治原内特、 孙琚、缶合塔、肛簇、打 翠、虹周脉冲、直肠息 肉。肛门湿壳等肛肠疾 荷, 达到了技术, 疗效和 设备的三者最佳邓阳。我 科的优点。在拥有资料专 家为德健康护航的同时。 麻醉方式的改进达到独一 光二的全石足痛,并扩摄 对阻势的保护。使肛门功 能维持压制、不开力、不 在际,不复发,延治随走

你本兼治,恢复期短,治 疗后即可工作和学习。不 影响一声。

#### 最新発点:

我院对肛门麻蜂的脸 新利纶烃以及 門 的重壓 栏和操作性上有限深的运 治, 在为您配除汇编的同 时,珍朴馅的每一分而严 铁,真正做到计您用最短 9时间,最低的规则达到 最好的清纤效素。1. 我说 成为"痔疮克盐,患者物 产"的温馨浓度,这是您 的心态。也是我们的亲

检查范围: 排便时有物体脱出。排便时有疼痛。排便时有出血(消血或射血) 肛门外有癌痒,肛门外有突出物、忒纸不易擦干净,肛门外有肿物伴

疼痛,有分泌物溢出;

温料提示:如有大溴带血、形状改变或有脱血便肛门不足等情及证疏诊、从却目的 实行先往专责、检查员、进行设定起305的活动。

# 详情请致电: 0371-61795999 67979933

址: 郑州市建设东路24号(原炮院)后座三楼肛肠诊疗中心 乘车路线,9、50、53、88、101、102、104、2006公会车至增多基公园北门下车 年系00米路向。

### 冬天如何预防血糖 忽高忽低及并发症 冬季糖尿病人血糖易波动主要有两 生物工程研究所在糖尿病研究上取得了

方面原因,一是天凉后人们食欲增加, 如:糖尿病患者贪嘴,不注意控制进食 总量和种类,引起血糖升高;二是季节 交替,人体产生应激反应,糖尿病人的 内分泌活跃,加剧代谢紊乱,使血糖容 易忽高忽低产生并发症。

2006年6月3日,由国际生物研究中 心协和生物工程研究所联合举办的协和 阳光糖尿病预防与干预工程启动仪式在 全国政协礼堂举行, 工程目的之一就是 ■ 组织专家举办科普大课堂,改变糖尿病 人许多似是而非的看法。在启动仪式 上,国际生物的研究专家还宣布,协和

重大的突破,由于人体三大基因调控异 常引起糖、脂肪、蛋白三大代谢紊乱, 产生糖基化产物统称为毒糖,毒糖将胰 岛素糖化使之作用低下,导致血糖升 高,毒糖随着血液达到全身,糖化各个 器官功能蛋白,各种并发症因此而产

那么如何清除毒糖?冬季如何预防 血糖忽高忽低及并发症的发生? 冬季饮 食与运动如何调整? 怎样能做到多变天 气下的血糖平稳? 冬季如何科学用药? 如何鉴别和选择药物?欢迎走进协和阳 光糖尿病知识大课堂。



为迎接首个联合国糖尿病日的到来,北京协和生物工程研究所,协和阳光全 国糖尿病预防与干预工程组委会特联合协和阳光工程郑州服务中心,特举办"冬天如何预防血糖忽高忽低及并发症"为主题的糖尿病健康大课堂及大型救助活动,旨 在普及最新糖尿病治疗知识及目前世界最前沿医疗动态。工程本着救助贫困糖尿病 患者为宗旨,倡导全社会关心关爱糖尿病群体,全方面救助绿城糖尿病患者。 内容如下:

1、免费领取健康体检卡(持此卡可免费为您体检肝功、肾功、血脂、眼 糖化血红蛋白、胰岛素分泌量、血流变、尿常规等,持此卡也可参加协和阳 光及服务中心举办的各种活动。)

2、听北京协和生物工程研究所副所长李欣教授率领协和专家团举行专题讲 《摆脱糖魔•重走健康之路——冬天如何预防血糖忽高忽低及并发症》

3、和协和专家面对面咨询,指导如何正确用药、运动、饮食、养生等,为 您设计适合个人的治疗方案。

4、现场有机会获得由世界卫生组织官员、中国医学科学院王宏才博士编写 改变糖尿病患者命运的书《糖尿病专家新见解》及意外惊喜的礼品(均以抽 取的方式产生)

(名额限1000人,此次救助活动谢绝非Ⅱ型糖尿病患者,谢绝重复报名,以便

让更多糖尿病患者享受到此次难得的机会,望大家自觉遵守!) **主办:协和阳光全国糖尿病预防与干预工程郑州服务中心** 

主讲: 北京协和生物工程研究所副所长李欣教授

报名电话: 68567862 68567863

现场将免费赠送协和阳光糖尿病预防与干预工程,特别编写 的《糖尿病指导用书》及《如何吃出健康》一书。